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Convocazioni

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI

A PROCEDERE IN GIUDIZIO

Martedì 23 maggio

(Presso il Salone della Lupa)

ORE 11

Esame di una domanda di autorizzazione a procedere ai sensi dell'arti-
colo 96 della Costituzione:

Contro il deputato Remo Gaspari, nella sua qualità di ministro per
il coordinamento della protezione civile, il senatore Giovanni Azza-
retti ed i signori Bruno Tabacci, Giuseppe Ravazzoli e Amedeo Lina
(Doc . IV-bis, n. 2).
Relatori : Mellini e Vairo .

* * *

Mercoledì 24 maggio

(Presso Sala adiacente Aula dei gruppi)

ORE 15

Seguito dell'esame di domande di autorizzazione a procedere:

Contro il deputato La Ganga (Doc . IV, n . 36).
Relatore : Castagnetti.

Esame di domande di autorizzazione a procedere:

Contro il deputato Battaglia Pietro (Doc . IV, n. 76).
Relatore : Mellini .
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Contro il deputato Pannella (Doc . IV, n. 78).
Relatore : Fagni.

Contro il deputato Faccio (Doc. IV, n. 79).
Relatore : Fagni.

Contro il deputato Staller (Doc. IV, n . 80).
Relatore : Buffoni .
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

DI INCHIESTA

sulla condizione giovanile

Giovedì 25 maggio

(Via del Seminario, 76 — Aula II Piano)

ORE 11

Comunicazioni del Presidente.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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I COMMISSIONE PERMANENTE

(Affari costituzionali,
della Presidenza del Consiglio e interni)

Martedì 23 maggio

ORE 16,30

Comitato permanente per le parità.

* * *

Mercoledì 24 maggio

ORE 9

Svolgimento di interrogazioni:

D'AMATO CARLO ed altri : n . 5-01049 (Proteste per la chiusura di
un reparto dell'ospedale di Castiglione Fiorentino).

BEVILACQUA ed altri : n . 5-01298 (Sequestro dello studente Cesare
Casella).

BARGONE: n . 5-01305 (Incidenti avvenuti in occasione di un incon-
tro di calcio a Brindisi) .

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

BALESTRACCI: Istituzione del Servizio nazionale della protezione
civile (395).
(Parere della IV, della V, della VII, della XI e della XII Commissione,
nonché della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis,
del regolamento) .
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ZANIBONI ed altri : Istituzione del Servizio nazionale della prote-
zione civile (341).
(Parere della IV, della V, della XI e della XII Commissione, nonché
della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

PETROCELLI ed altri : Istituzione del Servizio nazionale della prote-
zione civile (1979).
(Parere della IV, della V, della VII, della XI, della XII e della XIII
Commissione, nonché della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73,
comma 1-bis, del regolamento).

Relatore : Balestracci.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

BERSELLI ed altri: Adozione del sorteggio nella disposizione dei
contrassegni politici sulle schede elettorali (588).

STANZANI GHEDINI ed altri : Norme per il sorteggio dell 'ordine di
disposizione dei contrassegni dei partiti e gruppi politici organizzati
sulle schede elettorali (425).

DE CAROLIS ed altri : Norme per l 'assegnazione mediante sorteggio
dell'ordine di collocazione dei simboli delle liste sulle schede eletto-
rali (3289).

Relatore : Labriola.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Divieto d 'iscrizione ai partiti politici per i magistrati, i militari di
carriera in servizio attivo, gli appartenenti alle forze di polizia, i
rappresentanti diplomatici e consolari all 'estero (3830).
(Parere della Il, della III, della IV e della XI Commissione).

LABRIOLA ed altri : Divieto di iscrizione ai partiti politici per i
magistrati, i militari di carriera in servizio attivo, funzionari e
agenti di polizia, i rappresentanti diplomatici e consolari all'estero
(2851).
(Parere della 11, della III, della IV e della XI Commissione).

Relatore : De Carolis.

Esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 21 aprile 1989, n . 135, recante
proroga del termine previsto dall'articolo 114 della legge 10 aprile
1981, n . 121, concernente nuovo ordinamento dell 'Amministrazione
della pubblica sicurezza (3854).
Relatore : De Carolis .
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Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori SAPORITO ed altri : Esclusione dell 'Ente nazionale per l'as-
sistenza magistrale (ENAM) e dell 'Opera nazionale per l 'assistenza
degli orfani dei sanitari italiani (ONAOSI) dalla procedura di cui
agli articoli 113 e 114 del decreto del Presidente della Repubblica 24
luglio 1977, n . 616, e dalla annessa tabella B (Approvata dal Senato)
(3577).
(Parere della XII Commissione).

LODI FAUSTINI FUSTINI ed altri : Norme per lo scioglimento del-
l 'Ente nazionale di assistenza magistrale (ENAM) (2109).
(Parere della V, della VII, della XI e della XII Commissione).

Relatore : Labriola.

Esame della proposta di legge:

PACETTI ed altri : Provvedimenti urgenti per la giustizia amministra-
tiva (3588-bis).
(Parere della II, della V e della XI Commissione) — Relatore : Labriola.

In sede consultiva.

Parere sui disegni di legge:

Ratifica ed esecuzione della Convenzione per la repressione dei reati
diretti contro la sicurezza della navigazione marittima con Proto-
collo per la repressione dei reati diretti contro la sicurezza delle
installazioni fisse alla piattaforma continentale, firmata a Roma il
10 marzo 1988, e disposizioni penali in materia di delitti contro la
sicurezza della navigazione marittima e delle installazioni fisse sulla
piattaforma continentale (3606).

(Parere alla III Commissione) — Relatore : Binetti.

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 24 marzo
1989, n. 102, recante disposizioni urgenti in materia di pubblico
impiego (Approvato dal Senato) (3855).

(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Mastrantuono.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge:

AMODEO ed altri : Istituzione, per i laureati in medicina e chirurgia,
di un servizio civile sostitutivo del servizio militare sulle navi mer-
cantili (166).

CACCIA ed altri : Nuove norme sull'obiezione di coscienza al servizio
militare (436).

FINCATO e CRISTONI: Regolamentazione del servizio civile alterna-
tivo al servizio di leva (567).



Martedì 16 maggio 1989

	

— 11 —

	

Convocazioni

FERRARI MARTE ed altri : Integrazione alla legge 15 dicembre 1972,
n. 772, concernente l 'assegnazione degli obiettori di coscienza agli

uffici tecnici erariali per il riordino del catasto (966).

RODOTÀ ed altri : Nuove norme per il riconoscimento dell 'obiezione

di coscienza (1203).

CAPECCHI ed altri : Riconoscimento dell'obiezione di coscienza al
servizio militare (1878).

RONCHI e TAMINO: Norme sul diritto all 'obiezione di coscienza e

sul servizio di difesa civile e popolare non violenta (1946).

SALVOLDI ed altri : Regolamentazione del servizio civile alternativo

(2655).

(Parere alla IV Commissione) — Relatore : Mazzuconi.

Parere sul disegno di legge:

Determinazione per gli anni 1990 e 1991 delle somme per il finan-

ziamento dei progetti immediatamente eseguibili di cui all'articolo
21 della legge 26 aprile 1983, n. 130 (3489).

(Parere alla V Commissione) — Relatore : Cardetti.

Parere sulla proposta di legge:

VAIRO: Modifica alle circoscrizioni delle preture di Caserta e Santa

Maria Capua Vetere (3841).
(Parere alla Il Commissione) — Relatore : Labriola.

Parere sul disegno di legge:

Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra il Governo italiano ed il
Consiglio Federale Svizzero per iniziative comuni a difesa dall'inqui-

namento delle acque, firmato a Roma il 13 novembre 1985 (Appro-
vato dal Senato) (3744).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Cardetti.

Parere sull'emendamento al disegno di legge:

Riordinamento del servizio mensa delle Forze armate (3533).

(Parere alla IV Commissione) — Relatore : Ciaffi .
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ORE 12,30

In sede legislativa.

Discussione del disegno di legge:

Nuove norme in tema di reati ministeriali e di reati previsti dall'ar-
ticolo 90 della Costituzione (Approvato dal Senato) (3894).
(Parere della Il Commissione, ai sensi dell'articolo 93, comma 3-bis del
regolamento) — Relatore : Mastrantuono.

* * t
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II COMMISSIONE PERMANENTE
(Giustizia)

Mercoledì 24 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione) .
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FIANDROTTI : Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).

STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri : Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione).

PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore : Alagna .

Giovedì 25 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione) .
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TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri: Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI : Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).

STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell ' ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri : Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione) .
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PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore: Alagna .

* * *

Venerdì 26 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri: Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI : Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione) .
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STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).

(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri: Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-

tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-

zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione).

PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore : Alagna .

Sabato 27 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione) .
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TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri: Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI: Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).

STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri: Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).
Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione) .
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PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore : Alagna.

Lunedì 29 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI : Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri: Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI: Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione) .
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STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri: Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione).

PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore : Alagna .

* * *

Martedì 30 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione) .
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MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI: Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).

STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri: Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione) .



Martedì 16 maggio 1989

	

— 22 —

	

Convocazioni

PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).
Relatore : Alagna .

Mercoledì 31 maggio

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri: Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali

contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI : Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri : Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

.FIANDROTTI : Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,

concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).
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STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri : Introduzione nel codice penale dell'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove disposizioni per la prevenzione della delinquenza di tipo
mafioso e di altre forme di manifestazione di pericolosità sociale
(3325-ter).
[Parere della I, della V, della VI, della VIII (ex articolo 93, comma 3-
bis), della X e della XI Commissione].

ALINOVI ed altri : Modifiche ed integrazioni alle leggi 31 maggio
1965, n . 575, e 13 settembre 1982, n . 646, e successive modificazioni
ed integrazioni concernenti disposizioni in tema di misure di preven-
zione e contro il fenomeno mafioso (1169-bis).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII e della X Commissione).

PANNELLA ed altri : Abolizione delle misure di prevenzione e modi-
fica di disposizioni vigenti in tema di pene accessorie e di indagini
patrimoniali nel caso di procedimenti patrimoniali per determinati
reati (2138).
(Parere della I, della III e della X Commissione).

Relatore : Alagna .
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VII COMMISSIONE PERMANENTE

(Cultura, scienza e istruzione)

Martedì 23 maggio

ORE 16

Svolgimento di interrogazioni:

CORDATI ed altri n . 5-00224 (Progetto di finanziamento HO per il
restauro dei castelli della Lunigiana);

SAPIO ed altri n . 5-01135 (Ampliamento di un magazzino sito in
Formia-Latina);

CAPRILI n . 5-01145 (Restauro dello stabile che ospita la caserma IV
Novembre ad Ostia Lido);

AMALFITANO n . 5-01315 (Intesa tra il Ministro per i beni culturali
e le regioni per la istituzione sperimentale dei centri regionali di
documentazione);

CICONTE ed altri n . 5-01319 (Salvaguardia del patrimonio archeolo-
gico, monumentale e culturale di Vibo Valentia);

AMALFITANO n . 5-01321 (Insufficiente organico dei custodi dei mu-
sei).

ORE 17,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno e delle proposte di legge nn . 2926, 3245 e 3510,
concernenti il dottorato di ricerca .
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Mercoledì 24 maggio

ORE 9,30

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 8 maggio 1989, n . 165, re-
cante ulteriori interventi per Roma, capitale della Repubblica (3900).
(Parere alla VIII Commissione) — Relatore : Pietrini.

In sede legislativa.

Discussione del disegno di legge:
Interpretazione autentica ed integrazione dell'articolo 12 della legge
25 febbraio 1987, n . 67, in materia di mutui agevolati alle imprese

editrici (3714).
(Parere della I, della V e della VI Commissione) — Relatore : Aniasi.

Discussione del disegno di legge:

Contributo all 'Istituto nazionale di fisica nucleare (INFN) per il
piano quinquennale di attività 1989-1993 (Approvato dalla VII Com-
missione del Senato) (3756).
(Parere della V e della X Commissione) — Relatore : Casati.

Seguito della discussione della proposta di legge:

SOAVE ed altri : Contributo straordinario all'Istituto storico italiano
per l'età moderna e contemporanea per il programma di celebra-
zione del bicentenario della Rivoluzione francese (Approvata dalla VII
Commissione della Camera e modificata dalla VII Commissione del
Senato) (1994-B).
(Parere della V Commissione) — Relatore : Buonocore.

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Nuova disciplina degli esami di maturità (3544).
(Parere della l, della V e della XI Commissione) — Relatore :-- Ferrari
Bruno .
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Esame della proposta di legge:

MENSORIO ed altri : Norme per la conservazione ed il potenzia-

mento degli orti botanici (3812).
(Parere della I, della V e della XI Commissione) — Relatore : Casati.

ORE 15,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno e della proposta di legge nn . 3104 e 3309, concer-
nenti il riordinamento della scuola di lingua e cultura italiana per
stranieri di Siena .
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XI COMMISSIONE PERMANENTE

(Lavoro pubblico e privato)

Martedì 23 maggio

ORE 11

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 3039 e abbinate (sciopero).

ORE 15,45

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n. 159 e abbinate concernente « licen-
ziati per motivi politici ».

ORE 16

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori GIUGNI ed altri; MANCINO ed altri ; GUALTIERI ed altri;
ANTONIAllI ed altri : Norme dirette a garantire il funzionamento
dei servizi pubblici essenziali nell'ambito della tutela del diritto di
sciopero e istituzione della Commissione per le relazioni sindacali
nei servizi pubblici (Approvate in un testo unificato dal Senato)
(3039).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

PAllAGLIA : Norme per la garanzia dei collegamenti con la Sarde-
gna e le isole minori (143).
(Parere della I e della IX Commissione) .
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PIRO: Norme sull'esercizio del diritto di sciopero nei servizi pubblici
essenziali (212).
(Parere della I, della Il, della V, della VIII, della IX e della XII
Commissione).

CONTU e ROJCH : Regolamentazione del diritto di sciopero per gli
addetti ai collegamenti marittimi per le isole (505).
(Parere della I e della IX Commissione).

ROSSI di MONTELERA : Norme per la regolamentazione dello scio-
pero nei servizi pubblici essenziali (1035).
(Parere della I, della II, della VIII, della IX, della X, della XII e della
XIII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri : Disciplina dell 'esercizio del diritto di scio-
pero nei servizi pubblici essenziali (2092).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

LA MALFA ed altri : Norme per la regolamentazione dell 'esercizio del
diritto di sciopero nei servizi pubblici essenziali (2187).
(Parere della I, della II, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

GHEZZI ed altri : Norme in tema di azione per la repressione della
condotta antisindacale, di accordi sindacali nel pubblico impiego e
nei servizi pubblici e di tutela dei diritti costituzionalmente garantiti
della persona. Istituzione dell'Agenzia per le relazioni sindacali nei
servizi pubblici (2521).
(Parere della I, della Il, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

Relatore : Borruso.

ORE 18

Comitato permanente per i pareri.

Parere sul testo unificato del disegno e delle proposte di legge nn . 3097,
330, 1040, 1041, 1371, 1372, 2273 e 3045:

Norme per un nuovo piano di edilizia residenziale pubblica.
(Parere alla VIII Commissione) — Relatore : Rais.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge nn. 3435 e 3534:

Nuove norme per l'attuazione della politica mineraria.
(Parere alla X Commissione) — Relatore : Antonucci .
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ORE 19

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n. 2588 (ragionieri e periti commer-
ciali) .

Mercoledì 24 maggio

ORE 9,30

In sede consultiva.

(Subordinatamente all'avvenuta conclusione dell'esame da parte della
XII Commissione).

Parere sul disegno di legge:

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 25 marzo
1989, n. 111, recante misure urgenti per la riorganizzazione del
Servizio sanitario nazionale (3772/A).
(Parere all'Assemblea) — Relatore : Cavicchioli.

ORE 10

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori GIUGNI ed altri ; MANCINO ed altri ; GUALTIERI ed altri;
ANTONIAllI ed altri : Norme dirette a garantire il funzionamento
dei servizi pubblici essenziali nell'ambito della tutela del diritto di
sciopero e istituzione della Commissione per le relazioni sindacali
nei servizi pubblici (Approvate in un testo unificato dal Senato)
(3039).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

PAllAGLIA : Norme per la garanzia dei collegamenti con la Sarde-
gna e le isole minori (143).
(Parere della I e della IX Commissione).

PIRO: Norme sull'esercizio del diritto di sciopero nei servizi pubblici
essenziali (212).
(Parere della I, della II, della V, della VIII, della IX e della XII
Commissione) .
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CONTU e ROJCH : Regolamentazione del diritto di sciopero per gli
addetti ai collegamenti marittimi per le isole (505).
(Parere della I e della IX Commissione).

ROSSI di MONTELERA : Norme per la regolamentazione dello scio-
pero nei servizi pubblici essenziali (1035).
(Parere della I, della Il, della VIII, della IX, della X, della XII e della
XIII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri : Disciplina dell 'esercizío del diritto di scio-
pero nei servizi pubblici essenziali (2092).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

LA MALFA ed altri : Norme per la regolamentazione dell'esercizio del
diritto di sciopero nei servizi pubblici essenziali (2187).
(Parere della I, della Il, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

GHEZZI ed altri : Norme in tema di azione per la repressione della
condotta antisindacale, di accordi sindacali nel pubblico impiego e
nei servizi pubblici e di tutela dei diritti costituzionalmente garantiti
della persona. Istituzione dell 'Agenzia per le relazioni sindacali nei
servizi pubblici (2521).
(Parere della I, della Il, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

Relatore : Borruso.

ORE 15

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 1818 e abbinate concernenti la
parità uomo-donna.

ORE 17,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno di legge n . 3497 e proposte abbinate (Cassa
integrazione) .
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Giovedì 25 maggio

ORE 9

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Nuove norme in materia di reclutamento del personale della scuola
(2758).
(Parere della I, della III e della V Commissione, nonché della VII
Commissione, ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento).

FINCATO: Nuove norme sul reclutamento del personale docente e
non docente delle scuole di ogni ordine e grado (568).
(Parere della V e della VII Commissione).

FAGNI ed altri: Aumento programmato del personale della scuola.
Nuove modalità di svolgimento dei concorsi e norme transitorie a
favore del personale docente e non docente da immettere in ruolo in
base alle leggi 20 maggio 1982, n . 270, e 16 luglio 1984, n . 326
(582).
(Parere della V e della VII Commissione).

BIANCHI BERETTA ed altri : Norme per lo sviluppo programmato
del servizio scolastico pubblico, per l'aumento degli organici del
personale docente e non docente e nuove modalità concorsuali . Prov-

vedimenti transitori per il personale docente e non docente da
immettere in ruolo sulla base delle leggi 20 maggio 1982, n . 270, e
16 luglio 1984, n . 326 (2395).
(Parere della I, della V, della VIII e della XII Commissione).

Relatore : Pisicchio.

ORE 10

In sede referente.

Esame delle proposte di legge:

AMODEO ed altri : Estensione della legge 15 febbraio 1974, n . 36, ad
alcune categorie di lavoratori, ex dipendenti civili e militari della
pubblica amministrazione, il cui rapporto di lavoro è stato risolto
per motivi politici, religiosi o razziali (159).
(Parere della 1, della IV e della V Commissione).

CRESCO ed altri : Norme integrative in favore dei lavoratori dipen-
denti il cui rapporto di lavoro sia stato risolto per motivi politici e
sindacali (1265).
(Parere della V Commissione) .
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PALLANTI ed altri : Riapertura del termine per la regolarizzazione
delle posizioni assicurative dei lavoratori licenziati per motivi poli-
tici, religiosi o sindacali (1528).
(Parere della I, della IV e della V Commissione).

ORCIARI ed altri : Estensione dei benefici previsti dalla legge 15
febbraio 1974, n . 36, ad alcune categorie di lavoratori ex dipendenti
della pubblica amministrazione civili e militari (1585).
(Parere della I, della IV e della V Commissione).

BUFFONI ed altri : Estensione dei benefici previsti dalla legge 15
febbraio 1974, n . 36, ad alcune categorie di lavoratori ex dipendenti
della pubblica amministrazione civili e militari (2454).
(Parere della I, della IV e della V Commissione).

ZOPPI ed altri : Estensione dei benefici previsti dalla legge 31 marzo
1971, n. 214, ad alcune categorie di ex dipendenti del Ministero
della difesa (2618).
(Parere della IV e della V Commissione).

Relatore : Sapienza.

Esame della proposta di legge:

ARMELLIN ed altri : Modifiche e integrazioni alla legge 3 gennaio
1981, n. 6, concernente norme in materia di previdenza per gli
ingegneri e gli architetti (490).
(Parere della I, della V e della VI Commissione) — Relatore : Bianchi.

Esame del disegno di legge:

Adeguamento dell'assegno di confine di cui alla legge 20 dicembre
1977, n. 966, alle nuove norme sullo stato giuridico e sul tratta-
mento economico del personale statale, compreso quello delle Ammi-
nistrazioni autonome (3607).
(Parere della I, della III e della V Commissione) — Relatore : Bianchi.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

ORE 15

Comitato ristretto.

Esame delle proposte di legge nn . 393 e 3708 « Istituti religiosi » .
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XII COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari sociali)

Martedì 23 maggio

ORE 11

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 25 marzo 1989, n . 111, re-
cante misure urgenti per la riorganizzazione del servizio sanitario
nazionale (3772).
(Parere della I, della II, della IV, della V, della VI, della VII e della XI
Commissione) — Relatore : Saretta.

Esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 27 aprile 1989, n . 152, recante
nuove disposizioni in materia di prestazioni sanitarie (3865).
(Parere della I, della Il, della V, della VI e della XI Commissione) —
Relatore: Saretta .
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XIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Agricoltura)

Mercoledì 24 maggio

ORE 10

In sede referente.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Legge-quadro per il settore della bonifica (3578).
(Parere della I, della V, della XI e della XII Commissione, nonché della
Vlll Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis del regolamento).

TOMA ed altri : Legge-quadro per il settore della bonifica (2318).
(Parere della I, della II e della V Commissione, nonché della VIII
Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis del regolamento).

Relatore : Pellizzari.

Esame della proposta di legge:

DONAllON ed altri : Recupero e restauro ambientale dello spazio
naturale e del paesaggio agrario della zona di pianura e di parte
della zona di collina non compresa nel territorio delle comunità
montane (2863).
(Parere della I e della V Commissione, nonché della VIII Commissione,
ex articolo 73, comma 1-bis del regolamento) — Relatore : Zuech.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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ORE 12

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 92 concernente « La professione di
perito agrario » .

Giovedì 25 maggio

ORE 10

Svolgimento di interrogazioni:

RICCI e TORCHIO : n . 5-01335 (Sulla commercializzazione degli or-
tofrutticoli).

TORCHIO ed altri : n. 5-01357 (Sui piani di settore forestali presen-
tati dalla Commissione CEE).

Discussione delle risoluzioni:

MONTECCHI ed altri : n. 7-00246 (Sullo zuccherificio di Comacchio).

FELISSARI ed altri : n. 7-00261 (Sulla siccità di alcune regioni ita-
liane) .

Comitato ristretto.

Esame delle proposte di legge nn . 61, 626, 745, 1832, 3185, 3669 e
3721 concernenti « Norme in materia di recepimento delle direttive
CEE sugli uccelli selvatici e disciplina della caccia » .
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COMITATO PARLAMENTARE

per i servizi di informazione e sicurezza
e per il segreto di Stato

Mercoledì 24 maggio

ORE 15,30

Comunicazioni del Presidente sul programma dei lavori e sulla con-
ferma del segreto di Stato, di cui alla lettera del Presidente del
Consiglio dei ministri del 28 dicembre 1988 .
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ORE 15,45 - Comitato ristretto.

ORE 16 - Referente.

ORE 18 - Comitato permanente pareri.

ORE 19 - Comitato ristretto.

XII AFFARI SOCIALI	 33

ORE 11 - Referente.
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Mercoledì 24 maggio
Pag.

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI A PROCEDERE
IN GIUDIZIO	 5

ORE 15 - Plenaria.

I AFFARI COSTITUZIONALI, DELLA PRESIDENZA DEL
CONSIGLIO E INTERNI	 8

ORE 9 - Interrogazioni - Referente - Consultiva.

ORE 12,30 - Legislativa.

II GIUSTIZIA	 13

ORE 9,30 - Legislativa.

VII CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE	 25

ORE 9,30 - Consultiva - Legislativa - Referente.

ORE 15,30 - Comitato ristretto.

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO	 29

ORE 9,30 - Consultiva.

ORE 10 - Referente.

ORE 15 - Comitato ristretto.

ORE 17,30 - Comitato ristretto.

XIII AGRICOLTURA	 34

ORE 10 - Referente - Ufficio di Presidenza.

ORE 12 - Comitato ristretto.

COMITATO PARLAMENTARE PER I SERVIZI DI
INFORMAZIONE E SICUREZZA E PER IL SEGRETO
DI STATO	 36

ORE 15,30 - Plenaria .

Giovedì 25 maggio

COMMISSIONE PARLAMENTARE D 'INCHIESTA SULLA
CONDIZIONE GIOVANILE	 7

ORE 11 - Plenaria - Ufficio di Presidenza .
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II GIUSTIZIA	 14

ORE 9,30 - Legislativa.

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO 	 31

ORE 9 - Legislativa.

ORE 10 - Referente - Ufficio di Presidenza.

ORE 15 - Comitato ristretto.

XIII AGRICOLTURA	 35

ORE 10 - Interrogazioni - Risoluzioni - Comitato ristretto.

Venerdì 26 maggio

II GIUSTIZIA	 16

ORE 9,30 - Legislativa .

Sabato 27 maggio

II GIUSTIZIA	 17

ORE 9,30 - Legislativa .

Lunedì 29 maggio

II GIUSTIZIA	 19

ORE 9,30 - Legislativa .
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Martedì 30 maggio
Pag.

II GIUSTIZIA	 20

ORE 9,30 - Legislativa.

Mercoledì 31 maggio

II GIUSTIZIA	 22

ORE 9,30 - Legislativa.
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